Tavolo coordinamento “Insieme è meglio”

15 marzo 2011 (Ponte Nossa – comunità del pane)
Presenti: D.Alex- Gorno e Oneta; F.Astolfi presidente Assoc. Insieme è meglio, V.Gibellini IC di Nossa, Tina Mazzoleni Comit.Genit.Nossa, E. Plebani coop.Sottosopra. 
SINTESI ELEMENTI EMERSI
Si realizzeranno nel mese di aprile due incontri per gli animatori con la conduzione di Rita Arcieri (Sert Gazzaniga) e Mara Guerinoni. I temi sono quelli sono quelli della responsabilità, dell’educare alla responsabilità, del consumo responsabile. L’idea è quella di avviare un percorso e poi di riprenderlo in autunno.
Partirà ad aprile un percorso di animazione teatrale per giovani e ragazzi all’oratorio di Ponte Nossa; è organizzato dagli stessi ragazzi e pagato con quote loro. Ci sarà una serata di prova e poi decideranno se proseguire anche in base al numero di adesioni.
Viene presentato e ci si confronta sullo schema che raggruppa tutti i progetti presentati dai diversi paesi; non sono arrivati quelli di Ponte Nossa. E’ un quadro comunque sempre molto ricco di iniziative legate in particolar modo alla scuola e agli oratori.
Alcuni compenenti del tavolo hanno partecipato al corso organizzato dalla provincia e dalla comunità montana sui temi della prevenzione; sono emersi spunti di lavoro interessanti si valuta quindi di dedicare il prossimo tavolo di lavoro al tema per confrontarsi su che tipo di azioni si potrebbero fare nella nostra zona.

PROSSIMO TAVOLO DI COORDINAMENTO: martedi 3 maggio  2011 ORE 20,45 a Oneta
Sintesi di Emanuela Plebani
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